

# З СВЯТОМ ПЕРЕМОГИ!

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

## НАШЕ ЖИТТЯ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА В ЛІПНІ 1967 РОКУ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ ЩОСУБОТИ

№ 18 (914) | Четвер, 9 травня 1985 року

Ціна 2 коп.

### ЗАРАДИ ЖИТТЯ НА ЗЕМЛІ

Велика Вітчизняна... Тисяча чотирьох вісімнадцять днів і ночей. І за кожним днем, за кожною годиною — нечуваний героїзм, самовідданість і мужність радянських людей.

Нав'язана Радянському Союзу німецьким фашизмом війна була одним з найтяжчих випробувань, будь-коли пережитих нашою Батьківщиною. Вирішувалася доля не тільки першої у світі соціалістичної держави, а й світової цивілізації в цілому. Битва, як сказав поет, йшла «не ради слави — ради життя на землі».

Фашистська Німеччина завчасно зосередила біля наших кордонів 5,5-мільйонну армію. Вона вже мала досвід боїв на Заході. На вермахт працювала економіка не тільки Німеччини, але й майже всієї Західної Європи.

З перших днів війни в усіх кінцях нашої Батьківщини розгорнулася самовіддана робота. Формувалися нові частини і з'єднання військ. З фронтової зони швидкими темпами евакуювалися в тил тисячі промислових підприємств.

Наші воїни героїчно стримували шалений натиск ворога. Більше місяця билася оточені фашистами захисники Брестської фортеці. Понад два місяці тривала Смоленська битва, в ході якої народилася радянська гвардія. Непреступною твердиною стояв на шляху ворожих полчищ Ленінград. Невмирущою славою відкрили себе захисники Одеси і Севастополя. Сімдесят три дні наші воїни захищали Київ. Біля стін міста гітлерівці втратили більш як сто тисяч солдатів і офіцерів.

Видатною подією першого періоду війни стала битва під Москвою. Червона Армія вимотала добрі дивізії вермахту, а в грудні 1941 року завдала нищівного удару і відкинула ворога на захід. Це була перша велика поразка загарбників. Близьку перемогу нашої армії в небаченій за своїми масштабами Сталінградській битві ознаменувала корисний перелом не тільки у Великій Вітчизняній війні, а й у другій світовій. Радянська

**К. С. МОСКАЛЕНКО,**  
діві Герой Радянського Союзу  
Маршал Радянського Союзу

Армія розгорнула могутній наступ по всьому фронту — від Чорного моря до Балтики.

Згадуючи події того часу, не можу не сказати про високий наступальний порив 38-ї армії, якою мені довелося командувати. Бійці і командири — представники різних націй і народностей нашої країни — рвалася в бій, прагнули наблизити день перемоги. Згадую, як у ході Київської наступальної операції хоробро билися з гітлерівцями бійці і командири 1-го Українського фронту, до складу якого входила ввірена мені армія. 5 листопада старшина Никифор Шолуденко — уродженець Київської області — з групою танкістів-розвідників першим проник у центр міста, і солдати його взводу встановили червоний прапор на будинку ЦК КП(б)У (нині міський комітет партії). У нерівному бою старшина поліг смертю хоробрих. Посмертно йому присвоєно звання Героя Радянського Союзу.

Самовіддано боролися тисячі наших воїнів. Напередодні 26-ї річниці Великого Жовтня — 6 листопада Київ було визволено від окупантів. Столиця нашої Батьківщини — Москва салютувала доблесним визволителям з 324 гармат. Така кількість гармат брала участь у салюті вперше.

Успішно вели наступ і війська інших фронтів. Невдовзі всю територію СРСР було очищено від ворога. Нищівні удари було завдано фашистам у Східній Пруссії, на Віселі й Одері. В історичній битві за Берлін було поставлено переможну крапку в розв'язаній гітлерівськими агресорами війні. Радянські воїни з честю виконали інтернаціональну місію — визволили багато народів країни Західної Європи від фашистського ярма. Перемога у Великій Вітчизняній війні показала перевагу нашого соціалістичного ладу, а також радянської воєнної науки і воєнного мистецтва.

Головним джерелом всіх наших перемог була керівна і спрямовуюча діяльність Комуністичної партії. Партія згуртувала народи Радянської країни в могутню силу, об яку розбилося натиск фашистських подлин, що наводили жах на Європу і весь світ.

Комуністична партія віддала Радянській Армії і Флотові свої найкращі сили. Тільки в перший рік війни партія направила в ряди Радянської Армії близько мільйона комуністів. На кінець війни в армії і флотові налічувалося до 3,5 мільйона членів і кандидатів партії — майже 60 процентів усього її складу.

Розгром ударних сил імперіалістичної реакції призвів до ослаблення загального фронту імперіалізму. В ряді європейських і азійських країн стався революційний вибух світова соціалістична система.

У війні з фашизмом радянський народ не був самотнім. Величезні жертви на вітар перемоги принесли болгарський, угорський, польський, румунський народи, чехи і словаки, народи Югославії та інші. Великий вклад у досягнення Перемоги внесли народи і армії держав антигітлерівської коаліції.

Однак головною силою, яка зламала хребет фашистському звіру, був Радянський Союз. І до яких би згуртувань не вдавалися буржуазні фальсифікатори історії, велика правда про безприкладний подвиг радянського народу неспростовна.

Сорок років для історії — не так багато. Але за цей час наша країна перетворилася в могутню світову державу. Це не до вподоби нашим заокеанським недругам та їхнім союзникам по НАТО. У цих умовах Радянський Союз разом з братніми соціалістичними країнами, проводячи послідовну політику миру, виявляє високу пильність і неослабну турботу про зміцнення оборонної могутності. Наші Збройні Сили готові дати відповідну відсіч будь-якому агресорові. Доблесні спадкоємці Великої Перемоги несуть свою незлежку службу в ім'я миру на землі.

Президія Центрального правління Українського товариства глухих і Республіканський комітет профспілки робітників місцевої промисловості і комунально-побутових підприємств розглянули підсумки соціалістичного змагання між колективами підприємств і вироб-

### ПРИЗЕРИ ЗМАГАННЯ

ничих об'єднань за I квартал 1985 року.

Найкращих успіхів у виконанні планових завдань і взятій соціалістичних зобов'язань на честь 40-річчя Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні домоглися трудівники Єнакієвського, Дніпродзержинського та Лубенського умовно-виробничих підприємств. Цим колективам присуджено призові місця з врученням Перехідного Червоного Прапора, свідоцтв та грошових премій.

За досягнуті високі інд-

відуальні виробничі показники за підсумками весової Вахти пам'яті на честь 40-річчя Перемоги Переможно Грамотою Центрального правління УТОГ і Республіканського комітету профспілки нагороджено понад 40 передовиків виробничих підприємств і об'єднань Товариства.



### СОЛДАТЫ

Солдат прошел через всю войну, Пластунски исползал пол-Европы, Приходилось мерзнуть в глубоком снегу, И часами лежать под палящим солнцем в окопе. В траншеях по возрасту были солдаты равны: Сын с отцом и дед с внуком. Порой не соблагодлись даже чины, В бою выручали друг друга. Солдат на войне о смерти не думал, О подвигах тоже он не мечтал, Каждый бой был по-своему труден, И радостен, когда солдат побеждал. Солдат воевал не ради заслуг, Героизм проявлял, минуя приказы, От самой Москвы прошел он на запад, Много преодолел вражеских «линий», И закончил войну в поверженном Берлине.

Семен КИСЕЛЕВ,  
учасник Великой Вітчизняної війни,  
колишній розвідник.

м. Хмельницький.







